FEIN

KoMmnnekTt KS 10-38 E

LWnndoBanbHasa MawnHa oNd 3a4NCTKN
Yr10BbIX CBAPHbIX LLBOB
LUﬂM(bOBaﬂbHaﬂ MalllHa 014 3a4NCTKW YIJ10BbIX

CBapPHbIX LLUBOB B TPYAHOOOCTYIMNHbIX MECTaX Ha
METaJ/IJTIOKOHCTPYKLUUNAX.

80.460,00 RUcHAOC.

Homep npoaykTa: 72216760000

MoapobHoCTN

> [nbkoe npnmeHeHne bnarodapsa Hacanke,
KOTopas noBopaynBaeTcs 6e3 nomouiu
LNOMNONHUTENbHbIX MHCTPYMEHTOB.

Perynmpyemsbiii 1 CHUMaeMblin 6e3 kKNtoYa
KOXYX OS5 3alUThl OT UCKP.

DN1eKTPOHHAas peryampoBKa Yncia obopoTos..
Mnockaa KOHCTPYKUMA ana paboTsl B yrnax,

Ha crmbax n B TPYAHOLOCTYMHbIX MeCTax. Kauectso «Made in Germany>.

MpoMblWwneHHbIN Kabenb H 07.

BbiCOKas CTOMKOCTb pEMEHHOro NpmnBoAa
bnaromaps cmcrtemMe 3aXXKuma, He Tpebytouien MnaBHbIN NYCK.

Texobcnyxunsanns. BnoknpoBka camonycka.

dukcauma wnuHaens gns 6blICTPor CMeHbI
LN OBAJIbHbBIX KPYTOB.

Ob61bEM NMoCTaBKU

/ laHTusnbpaunoHHon pyykn ./ [0 oagHOMY AUCKY 13 ~ MNooaHomy aucky uns
HeTKaHOro NoJsIoTHa (CpeaH.), HEeTKaHOro NoJIoTHa (TOHK.),
@ 150 MM, TONLWWMHA 3 N 6 MM @ 150 MM, TONWMHA 3 N 6 MM

/ Mpodunnnposo4HbIn Bpycok ./ 1 NaacTMaccoBbii YemMoaaH
A8 NPOoUIMPOBKU ONCKOB AN UHCTPYMEHTOB
N3 HETKAHOro rnoJsioTHa

OcHalleHune

/ MnaBHbIA NycK .~ brnokuposka camonycka / MouwHbin gpnratens FEIN



3aaBssieHnd

MonnpoBaHune

Npyb6as wnunooska

ToHKada WwnudgoBKa

Cyxasa wnundoska

Mukpownugoska

FEIN

TexHn4yecKkne xapakTepucTmukmn

OBLWWWMNE TEXHUYECKWNE
XAPAKTEPUCTUKN
HomMunHanbHas 800 BT
notpebnsaemas

MOLLHOCTb

S pekTnBHaAA 550 BT
MOLHOCTb

CKopoCTb BpalleHus

Ha XO0JIOCTOM XoAay

OKpy>XHasa CKOpOCTb

OnameTp
MHCTpYMeHTa

Kabenb c uTekepom

Bec cornacHo EPTA
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1350 -3 750 06/MUH

29,5 M/c

150 MM

4 ™M

3,20 Kr

% MPUrodHOCTb

* *
*
* %
* %
* %

Y % Hauny4was npurogHoCcTb

YPOBEHb BUBEPALUNWN/YPOBEHDb

LLHYMA

YpoBeHb Wwyma LpA
[MorpewHOCTb
Nn3MepeHHOoro sHa4yeHnA
KpA

YpoBeHb 3BYKOBOW

MoLLHOCTU LWA
[MorpewHOCTb
Mn3MepeHHOoro sHa4yeHnA
KWA

NMnKoBbLIN YPOBEHb
3BYyKa LpCpeak
[MorpewHoCTb
N3MEepeHHOro 3Ha4YeHns
KpCpeak

85 dB
3dB

96 dB

3dB

101 dB

3dB

3Ha4yeHne Bubpaumnun
1T ahv 3-xoA.

3HaveHune Bnbpauymm 2 ahv
3-xon.

MorpewHoCTb
n3MepeHHoro
3Ha4vyeHna Ka

ah,P/T=3 2,5 m/s?

ah,P/T=6 5,0 m/s?

1,5 m/s?
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